

IZVJEŠĆE O RADU ŠK POLET U 2015.

U uvodu nabrojat ćemo rezultate koji naš klub stavlja u sam vrh Hrvatskog šaha.

Prvenstvo Hrvatske za kadetkinje do 15. Godina- **1. mjesto** Mihaela Blažeka

Prvenstvo Hrvatske za kadetkinje do 9. Godina- **2. mjesto** Marta Trgovac

Prvenstvo mladih **Europske Unije** do 10 godina podijelila **2. mjesto** Marta Trgovac

Na prvenstvu Europe za mlade igrale su u Poreču igrale su Mihaela Blažeka i Marta Đeno

Na Svjetskom prvenstvu u Grčkoj **predstavnica Hrvatske** do 16 godina bila Mihaela Blažeka.

Hrvatsku će sljedeće godine na **Svjetskom prvenstvu** mladih predstavljati ponovo Mihaela Blažeka a na **Europskom** Marta Trgovac.

I. Hrvatska liga –ženska ekipa podijelila 2. mjesto - dodatnim kriterijima pripalo im je **3. mjesto**.

Državno ekipno finale u Našicama - kadetkinje Poleta **treće u Hrvatskoj**

Kronologija značajnijih natjecanja i nastupa na turnirima.

Na ovom tradicionalnom **međunarodnom turniru u Bošnjacima**, koji je igran od 03.-09.01. 2015. godine nastupilo je 5 šahista iz Poleta. Bio je to uspješan turnir jer su svi naši šahisti osvojili nove međunarodne rejting bodove. Najviše ih je osvojila Mihaela Blažeka čak 141 bod. Njena sestra Ivana osvojila je 76. Filip Pavić 43, Matej Blažeka 13 i Vjekoslav Nemeč 9 bodova

Kadeti i kadetkinje Poleta uspješni na školskim natjecanjima u šahu

U područnoj školi u Buševcu 20.1.2015. odigrano je natjecanje školskih športskih društava osnovnih škola grada Velike Gorice u šahu. U muškoj i ženskoj konkurenciji prvo mjesto osvojile su ekipe OŠ Vukovina. U muškoj konkurenciji bilo je 8 momčadi i Vučko (OŠ Vukovina) je s 7 pobjeda (14 meč bodova) uvjerljivo osvojio 1. mjesto. Slijedila je Velika Mlaka i Eugen Kumičić sa po 9 bodova, Eugen Kvaternik i Pokupsko imali su po 6 bodova a slijedili su N. Hribar (5), J.Habdelić (4) i Kravarsko (3 boda). Najuspješnija u momčadi Vučka bila je Ivana Kirin koja je dobila svih 7



partija, Tin Kajganić ostvario je 6 pobjeda a Karlo Katulić i Fran Detelić po pet. Učenice Vučka su igrale dvokružni meč s učenicama Velike Mlake i pobijedile s 8:0.

Županijsko natjecanje igralo se 27.1.2015. ponovo u Buševcu. Kod učenika natjecalo se 6 momčadi a uvjerljivo najbolja bila je OŠ Sveta Nedelja koja je pobijedila sve protivnike. Kod učenica na županijsko natjecanje došle su samo ekipe OŠ Vukovine i OŠ Sveta Nedelja. U dvokružnom meču pobijedila je OŠ Vukovina s 7:1 i izborio plasman u poluzavršno natjecanje koje će se igrati u Rovišću 17.2.2015. Na žalost zbog grubih previda u posljednjem kolu promaklo im je finale.

Kup Zagrebačke županije

U Samoboru je 31. siječnja i 1. veljače odigran kup Zagrebačke županije. Polet je nastupio u potpunom sastavu i slovio za glavnog favorita. Međutim neočekivan poraz u prvom kolu od ŠK Vrbovec sve je promijenio. Velika Gorica pobjedama 4:0 u prva dva kola i 3:1 u trećem kolu imala je najviše šansi da zadrži vodeću poziciju. U 4. Kolu Samobor visoko s 3,5:0,5 dobiva meč protiv Velike Gorice i Polet ima u posljednjem kolu pobjedom protiv Samobora otvoren put za prvo mjesto. Poveo je s 1,5:0,5 i s dobrim pozicijama na 1. i 2. ploči trebao je riješiti meč u svoju korist. Na prvoj ploči Makaj Marko griješi i ne uspijeva remizirati a Dragi Đeni nastojeći iz remija izvući bod pada zastavica i Polet završava na 3. mjestu. Za Polet su još igrali Matej Blažeka i Filip Pavić.



Žetva medalji u Šibicama

U Šibicama je 28.2.2015. odigran mjesečni turnir za mlade u kategoriji do 9, 12 i 16 godina. Nastupilo je 6 kadeta iz Poleta koji su osvojili čak 5 medalji. Na turniru su nastupila 53 kadeta iz Zagreba i Zagrebačke županije a igrao švicarac 5 kola. U konkurenciji kadeta do 9 godina 1. mjesto pripalo je Tinu Kajganiću a Marti Trgovac 1. mjesto konkurenciji kadetkinja. Srebrne medalje osvojili su Marta Đeno (do 9 godina) i Mira Trgovac (do 12 godina) a Jakov Đeno u konkurenciji do 16 godina osvojio je broncu. Jedino je Nikola Kos ostao bez medalje ali on još nema ni 7 godina.



Veterani Poleta pokrenuli rekreaciju

Damir Tomka dugogodišnji član Poleta okupio je veterane kluba i ostale neaktivne šahiste da rekreativno igraju pod imenom POLET II u V. ligi Centar HŠS. Jezgru ekipe čine veterani POLET-a koji su prije 50 godina (Marijan Rožić i Janko Sever), 40 (Damir Tomka i Josip Šafranić) 35 (Branko Hibner i Zdravko Čolić) te 30 godina (Joso Jurić, Joso Žgela i Željko Cupek) bili nositelji igre tadašnjih seniorskih ekipa. Pridružili su im se i oni koji su tada bili pioniri odnosno omladinci (Robert Artuković i Bruno Kos). U sastavu je i Ivana Maršan, koja je tada s djevojačkim prezimenom Sršen, još kao omladinka uspješno igrala na ženskim pločama. Osim igranja u ligi veterani se okupljaju i u klupskim prostorijama Poleta gdje organiziraju i brzopotezne turnire.



Sedam medalji na kadetskom prvenstvu Županije

Na prvenstvu Zagrebačke županije u šahu za kadete i kadetkinje koje je odigrano 14. i 15. ožujka u Dugom Selu mladi šahisti Poleta bili su uspješni. Na prvenstvu se natjecalo 52 kadeta i kadetkinja a devet ih je bilo iz ŠK Polet. Osvojeno je sedam medalji i to 4 zlatnih, jedna srebrna i dvije brončane. Dominacija u ženskom šahu u županiji nastavljena je i ove godina pa su naše kadetkinje osvojile zlatne medalje u svim uzrastima. Do 9. Godina osvojila je Marta Trgovac, do 11 Marta Đeno, do 13 Lucija Rožić (Juraja) i prema očekivanju Mihaela Blažeka u uzrastu do 15 godina. Brončanu medalju osvojila je Dora Jazbec do 13 godina. U muškoj konkurenciji do 9 godina drugo mjesto pripalo je našem kadetu Nikoli Kosu, koji još ide u vrtić, a klupskom kolegi Tinu Kajganiću s istim učinkom pripalo je treće mjesto.



Ekipa kadetkinja igrat će na državnom finalu

Nakon smjena generacije koja je osvojila titulu državnih prvakinja 2011. godine kadetkinje Poleta nisu prošle na državno samo 2014. godine jer su za ekipu igrale samo nove šahistice kako bi što više napredovale. To se pokazalo ispravno i ove godine uz pomoć Mihaele Blažeke državno finale osigurale su kolo prije kraja. Odlučujući meč u zadnjem kolu dobila je ekipa Podsuseda koja je time preuzela prvo mjesto. Najzaslužnija za ovaj rezultat je Mihaela Blažeka koja je na prvoj ploči osvojila 6,5 boda iz 8



partija a slijedile su Marta Trgovac 5,5 iz 7. Mira Trgovac 5 iz 7, Dora Jazbec 4,5 iz 6 i Lucija Rožić sa 2 boda iz 4 partije. Kadeti su igrali u IV ligi i u konkurenciji 27 ekipa podijelili 8.-11. mjesta sa 10 bodova. Na prvoj ploči dobro je igrao Jakov Đeno koji je poražen tek u posljednjem kolu. Za Poletove kadete igrali su Marta Đeno, Tin Kajganić, Fran Detelić i Nikola Kos.

14. međunarodni turnir juniorki

Turnir je odigran je 1. i 2. svibnja 14 po redu turnir juniorki „Buševac 2015“. Igrana su dva turnira i to glavni A u kojem nastupaju samo juniorke s međunarodnim rejtingom i B na kojem igraju ostale juniorke. Ukupno je igralo 40 juniorki i to u svakom turniru po 20. Na glavnom A turniru pobijedila je Ena Cvitan (Rijeka) s 5 boda ispred Tihane Iveković (Podsused) koja je osvojila 4,5 boda. Treća je bila Heike Roklicer (Donji Miholjac) a utješne nagrade dobile su Marija Smetiško (Zagreb) i Urh Zala (Slovenija) sve sa 4 boda. Na B turniru igralo je 5 juniorki s međunarodnim rejtingom a prva je bila Slovenka Ruzic Pia Marie a slijedile su Kostelac Tea i Kupek Lorena obje iz ŠK Ban Jelačić iz Zaprešića. Četvrta je bila Urbanč Tina (Slovenija).



Kadetsko prvenstvo Hrvatske

Mihaela Blažeka **prva**, a Marta Trgovac **druga**

U Splitu je od 20.-26. lipnja održano kadetsko prvenstvo Hrvatske u šahu na kojem se natjecalo 6 kadeta i kadetkinja Poleta. Kadetkinje su ostvarile odličan rezultat, Mihaela Blažeka ponovo je prvakinja do 15 godina, Marta Trgovac podijelila je prvo mjesto do 9 godina ali je po dodatnim kriterijima druga, Marta Đeno je 6. do 11 godina a Mira Trgovac u konkurenciji do 13 godina podijelila je 6.-9. mjesto. Od kadeta igrali su Nikola Kos koji ima 7 godina i u konkurenciji do 9 godina osvojio je 4 boda a Jakov Đeno u konkurenciji do 15 godina ostvario je samo dva remija. Bilo je to njemu prvo ovakvo natjecanje pa više nismo ni očekivali. Mihaela Blažeka će predstavljati Hrvatsku slijedeće godine na Svjetskom prvenstvu do 16 godina a Marta Trgovac na Europskom do 10 godina.



Prvenstvo Europske Unije za mlade

U Mureku je od 4.-13.8. 2015. igrano Prvenstvo Europske unije u šahu za mlade. U konkurenciji do 10 godina igrala je Marta Trgovac iz ŠK Polet Buševac. Igrali su zajedno djevojčice i dečki i Marta je s 5 osvojena boda podijelila je 5.-11. mjesto. Marti je ždrijeb odredio u 5 od 9 kola da igra s dečkima, a budući da ima tek 9 godina ovaj rezultat možemo smatrati odličnim. Na kraju su bile proglašene i najbolje curice i Marta je podijelila 2.-5. mjesto a po dodatnim kriterijima pripalo joj je 5. mjesto.



Juniorsko prvenstvo Hrvatske

Varaždinskim Toplicama odigrano je od 25.-31.7.2015. Polet je ima tri predstavnika i to Filipa Pavića, Ivanu i Mihaelu Blažeka. Odličan rezultat ostvario je Filip koji je igrao u uzrastu do 19 godina i u konkurenciji 21 juniora osvojio 3. mjesto i povećao međunarodni rejting za 25 boda. Ivana Blažeka je do 19 godina u konkurenciji 5 juniorki završila na 4. mjestu i osvojila novih 6 međunarodna rejting boda. Mihaela se nakon odlične igre na kadetskom prvenstvu i osvajanja prvog mjesta malo opustila i završila prvenstvo u kategoriji do 17 godina na 4. mjestu a natjecalo se 17 juniorki.



Promocija monografije 50 godina buševskog šah

Promocija monografije šahovskog kluba „50 godina buševskog šaha“, autora Drage Katulića, održana je u subotu 26. rujna 2015. godine u 19 sati u Domu kulture u Buševcu. U prisustvu brojnih uzvanika, sponzora, predstavnika mjesnih udruga i organizacija te stotinjak posjetitelja uglavnom šahista pripremljen je zanimljiv program koji je podsjetio prisutne šahiste na dane kada su aktivno igrali u šahovskom klubu Polet. Program je počeo dječjim igrokazom s temom šaha koju je pripremila Natalija Bobesić a ostali dio programa osmislila je i uspješno vodila Ana Katulić.

O knjizi i pojedinim događajima opisanih u knjizi govorili su autor Drago Katulić, dugogodišnji predsjednik kluba Zlatko Rožić, šahovski veteran Poleta Damir Tomka te Maja Detelić i Marina Vnućec, djevojke iz generacije koja je svim šahovskim rezultatima klub gurnula u elitne šahovske krugove. Pravu ocjenu vrijednosti knjige dao je naš poznati velemaistor i šahovski novinar Vlado Kovačević u završnom dijelu svoje recenzije: „Knjiga 50 godina buševskog šaha bit će trajni podsjetnik, pravi spomenik začetnicima, autorima i svim znanim i neznanim junacima, koji su stvarali buševsko čudo.“



I. Hrvatska liga za žene – Polet podijelio drugo mjesto

U Bolu na Braču odigrano je od 2. do 10-10. 2015.

24. ekipno prvenstvo Hrvatske. U 1. Hrvatskoj ligi za žene nastupila je ekipa ŠK Polet i osvojila treće mjesto osvojivši 12 meč bodova kao i drugoplasirana ekipa Mornara iz Splita. Prvo mjesto osvojila je ekipa Liburnije koja je i bila glavni favorit i sa sedam pobjeda i neriješenim rezultatom s Poletom osvojila 15 meč bodova. Četvrta je bila ekipa ŠK Draga iz Rijeke s 10 bodova te Zagrebačka Mladost s 8 meč bodova. Polet je startao nesretnim porazom s Mornarom iz Splita a sljedeći dan razboljela se velemaistorica Mirjana Medić koja je pod tabletama igrala do posljednjeg kola u kojem ju je zamijenila Snježana Đeno. I tako hendikepirana ekipa uspjela je sustići Mornara u meč bodovima i samo pola boda Polet je bio slabiji u drugom kriteriju i pripalo mu je treće mjesto. Za ekipu Poleta nastupile su WGM Eva Repkova (3,5/7), WGM Mirjana Medić (4/7), WIM Mara Jelica (5,5/8), WIM Rajna Šargač (6/8) i NM Snježana Đeno (1,5/2)



Šahistice gostovale u Koljnofu u Mađarskoj.

U Koljnofu je 12.11.2015. održana druga dječja olimpijada na kojoj su nastupili učenici iz hrvatskih sela a natjecali su se u odbojci i šahu. Šah je u Koljnofu u početničkom stadiju pa su s ciljem promocije pozvani šahisti OŠ Vukovina koja ima dugogodišnju suradnju s OŠ Mihovil Naković iz Koljnofa. U promociji su sudjelovali i mladi šahisti sela Livira koje njeguje šah i ima šahovski klub. Odigran je turnir od osam igrača i to četiri učenika iz Livira i četiri učenice iz OŠ Vukovine. Naše učenice dobro su se nosile s dečkima pa je Lucija Rožić osvojila drugo mjesto, Mira Trgovac četvrto, Ivana Kirin peto, a Marta Trgovac bila je sedma.



Liga mladih kadeta Zagrebačke županije

U subotu 7.11.2015. odigrana je u Buševcu liga mladih kadeta Zagrebačke županije. Prijavile su se dvije ekipe kadetkinja i četiri kadeta. Svi zajedno odigrali su berger a pehare su dobile posebno kadetkinje i kadeti. ŠK Polet je kao domaćin osigurao odlične uvjete a za sve učesnike i voditelje ekipa osigurao ručak i piće. Prvo mjesto pripalo je muškoj ekipi Ban Jelačić iz Zaprešića a druga je bila ekipa kadetkinja Poleta iz Buševca koja je u posljednjem kolu igrala neriješeno s pobjednicima a da su uspjele osvojiti još pola boda bile bi prve. Treći su bili kadeti Samobora, četvrte kadetkinje Ban Jelačić, peti Sveta Nedelja i šesti kadeti Poleta. Kadetkinjama Poleta pripalo je prvo mjesto u ženskoj konkurenciji.

Najuspješniji kadeti po pločama:

1. Ploča: Faulković Matija i Drenski Davor 3,5 bod iz 4 part.
2. Ploča: Borna Franc i Rožić Lucija 4 boda iz 5 partija
3. Ploča : Car Filip 4,5 iz 5 partija
4. Ploča: Trgovac Marta 5 iz 5 partija



Seniori - II. HRVATSKA LIGA centar

Liga je igrana od 22.3. do 8.11. a favoriti za prvaka bili su ŠK Bjelovar i ŠK Stridon s prosječnim rejtingom preko 2300 bodova što se pokazalo točnim. Ekipa iz Štrigove osvojila je prvo mjesto s 20 bodova a drugi je bio Bjelovar. Treći mjesto osvojio je ŠK Tomislav-Goran, Sv.I. Žabno s 12 bodova a Polet je samo s bodom manje bio čak sedmi. Dva kola prije kraja za ostanak u ligi borilo se pola ekipa. Polet nije bio među njima. U toj grupi bio je i ŠK Velika Gorica, koji je ušao ove godine u II. ligu, i u odlučujućem meču u zadnjem kolu sa ŠK Krapina, koja je imala dva boda manje, nije uspio odigrati neriješeno i pao je na 9. mjesto i ispao iz lige. Najveće iznenađenje je ispadanje iz lige ŠK Sisak koji je po sastavu bio treći po jačini a zauzeo je predzadnje mjesto. Polet je u prva dva kola igrao bez najboljeg igrača na prvoj ploči i neočekivano remizirao s Krapinom u prvom kolu i visoko izgubio od favorita Bjelovara. Ostali dio prvenstva Polet je održavao visok plasman i nije dozvolio da uđe u opasnu zonu za ispadanje. Za ekipu su nastupili Makaj Marko (4/9), Blažeka Matej(4,5/8), Đeno Drago (3,5/8), Jukić Željko (6,5/11) , Pavić Filip (4/10), Nemeć Vjekoslav (5,5/9), Pavić Jakov (1,5/5), Blažeka Damjan(1/5) i Rožić Zlatko (0,5/1). Liga je igrana od 22.3. do 8.11.2015. godine



V. HRVATSKA LIGA centar

Kao što smo na početku spomenuli oformljena je ekipa koju čine uglavnom veterani kluba i seniorke koje ne igraju za žensku ekipu koje se prijavila i za ligaško natjecanje. Uvrštena je u petu ligu –centar (8.3.2015.-25.11.2015.) koju su činila 14 klubova a igralo se po švicarskom sustavu 9 kola. Polet je na kraju zauzeo treće mjesto s dva poraza i sedam pobjeda. Porazen je od ŠK Ban Jelačić iz Zaprešića, koji je osvojio 1. mjesto, i od drugoplasirane Caisse iz Zagreba. Najuspješniji je bio Tomka Damir (7/9) a nastupili su Žgela Joso (6/8), Hibner Branko (4,5/8), Čolić Zdravko (4/6), Marijan Rožić (4/9), Šafranić Josip (3,5/6), Rožić Lucija (1/2), Jurić Joso (1/4), Maršan Ivana (0,5/1) i Kos Bruno (1 bod bez borbe).



Šahovska škola

Ove jeseni pokrenut je rad s učenicima od 2.- 4. razreda. U školi Vukovina prijavilo se 24, a u Buševcu 14 učenika i s njima se radi jednom tjedno. Napredni šahisti treniraju dva puta tjedno i to utorkom i četvrtkom a vikendom igraju na turnirima za mlade.

KUP HRVATSKE za žene

Kup je igran u Zagrebu, hotel Palace na Zrinjevcu 21.i 22.12.2015. godine a prijavilo se 14 ekipa. Polet je nastupio u pomlađenom sastavu pa su uz velemajstoricu Mirjanu Medić igrale Mihaela Blažeka, Lucija Rožić (B) i Ivana Blažeka. Igralo se na tri ploče a pobijedila je ekipa ŠK Liburnija iz Rijeke s 9 bodova koliko je osvojila i drugoplasirana Mladost iz Zagreba. ŠK Dama iz Đakova sa 7 bodova bila treća a Polet je s bodom manje podijelio 4 mjesto (zauzeo 6.). Na prvoj ploči Mirjana Medić osvojila je 4,5 boda iz 5 partija, Mihaela 2,5 iz 5, Lucija 1 iz 3 i Ivana 05 iz 2 partije.



Polet prvi u ekipnom prvenstvu Županije u brzopoteznom šahu

U Jastrebarskom je 28. 11. 2015. odigrano ekipno prvenstvo Zagrebačke županije na kojem je nastupilo 8 klubova. Polet je obično na to natjecanje dolazio s veteranskom ekipom a ove godine pojačao ju je s dva ponajbolja igrača drugoligaške ekipe što je bilo dovoljno za osvajanje prvog mjesta. Najuspješniji u Poletu bio je Željko Jukić (13/14) a slijedili su Marko Makaj (10/14) je Damir Tomka (7,5/14) i Joso Jurić (7,5/14).



Lucijski turnir u znaku Poletovih šahista

U Plavom u Velika Gorica, u subotu 12. prosinca 2015. odigran je 15. Lucijski turnir. Sudjelovalo je 58 šahista iz BiH, Slovenije i Hrvatske. Igrano je 9 kola švicarac s tempo 7 minuta po igraču uz dodatak od 3 sekunde. Turnir se rejtingira za međunarodnu rejting listu – Blitz. Pobijedio je velemajstora Saše Martinovića (rejting 2454), a drugi s istim brojem bodova bio je FIDE majstor Matej Blažeka (ŠK Polet Buševac) koji je iza sebe ostavio dva velemajstora, Zorana Jovanovića i Mladena Palca. Njegova sestra Mihaela Blažeka (ŠK Polet Buševac) očekivano je bila najbolja u ženskoj konkurenciji a ostavila je iza sebe čak 11 šahista koji imaju bolji rejting od nje.



Poredak: 1. Saša Martinović, 2. Matej Blažeka, 3. Milan Mrđa, 4. Branko Rogulj, 5. Mladen Palac

Državno ekipno finale - kadetkinje Poleta treće u Hrvatskoj

Posljednje službeno natjecanje u šahu, finale Hrvatske lige za kadete i kadetkinje, odigrano je od 26.-30.12.2015. u Našicama. Kadetkinje Poleta iznenadile su plasmanom u finale i upitno je bilo da li ih poslati na to prilično skupo natjecanje za koje klub nije planirao sredstva. U prosjeku kadetkinje Poleta imaju 12 godina i u konkurenciji do 16 godina očekivali su se uglavnom porazi. Ipak je odlučeno da odu na to zasluženom izbornom natjecanju gdje su opet iznenadile osvajanjem trećeg mjesta. Za ekipu su igrale Mihaela Blažeka, Marta Trgovac, Lucija Rožić i Mira Trgovac. Prvakinje su kadetkinje ŠK Rječina iz Rijeke a druge su kadetkinje ŠK Radnik iz Velimirovca. Kod kadeta prvi je ŠK Sloboda iz Mihovljana, drugi ŠK Mladost Zagreb a treći ŠK Sveta Nedelja, Brestje.

Buševac 14.01.2016.



Predsjednik ŠK Polet

Zlatko Rožić

